

По рассказам и книгам я знаю войну

Сегодня сотрудники детской библиотеки побывали в гостях у мальчишек и девчонок школы №2 (классный руководитель Черных Н.В.). На познавательном часе истории, посвящённом Дню Победы, библиотекари познакомили ребят с книгами, которые как хранители памяти помогают нам в полной мере оценить светлый миг окончания войны. Только зная, мы будем помнить. Дети познакомились с произведениями Сергея Петровича Алексеева «Брестская крепость», «Малютка» и «Последний штурм», с «Рассказом танкиста» Александра Трифоновича Твардовского, с книгой «Главное войско» Льва Кассиля и другими его рассказами.

Помнить можно только то, о чём знаешь. Поэтому из уст в уста люди старших поколений передают нам рассказы о тех страшных годах, книги рассказывают детям о войне. А мы с благодарностью вспоминаем воинов, отстоявших мир в жестокой битве. Всем им, нашим защитникам мы обязаны тем, что живём под мирным небом! Вечная им слава!





